


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Програму вступного іспиту до аспірантури Волинського національного 
університету імені Лесі Українки розроблено відповідно до Законів України 
«Про освіту», «Про вищу освіту», постанови КМУ від 23.03.2016 р. № 261 «Про 
затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» 
зі змінами та доповненнями, Національної рамки кваліфікацій України, 
Положення про здобуття наукового ступеня (атестацію) доктора філософії у 
Волинському національному університеті імені Лесі Українки, Положення про 
підготовку доктора філософії у Волинському національному університеті імені 
Лесі Українки.

Вступники, які претендують на освоєння освітньо-наукової програми 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії, 
повинні володіти ступенем магістра (або освітньо-кваліфікаційним рівнем 
спеціаліста) та проявити здібності до оволодіння компетентностями, 
відповідними дев’ятому рівню кваліфікацій Національної рамки кваліфікацій, 
прийнятої Постановою Кабінету міністрів України від 23 листопада 2011 р. 
№ 1341 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. 
№519).

Програма іспиту орієнтована на вступників на здобуття освітнього ступеня 
доктора філософії зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація. Іспит проводиться 
за фахом, відповідно до кваліфікаційних вимог передбачених освітньо- 
кваліфікаційним рівнем «магістра» зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація, 
227 Фізична терапія, ерготерапія, або освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«магістра» чи «спеціаліста» зі спеціальності 8.010202 Фізична реабілітація.

Метою вступного фахового випробування зі спеціальності -  відбір до 
навчання в аспірантурі осіб, які продемонстрували найвищий рівень засвоєння 
фундаментальних та прикладних знань та вмінь, отриманих в результаті 
вивчення циклу дисциплін, передбачених освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«магістр» і «спеціаліст» за відповідною спеціальністю.

Програма вступного іспиту містить такі змістовні блоки: «Клінічний 
реабілітаційний менеджмент в ортопедії та травматології», «Клінічний 
реабілітаційний менеджмент в неврології», «Клінічний
реабілітаційний менеджмент при дисфункціях кардіо-респіраторної системи», 
«Клінічний реабілітаційний менеджмент в педіатрії», «Клінічний 
реабілітаційний менеджмент в геріатрії».

Вступне випробування для конкурсного відбору осіб до аспірантури із 
спеціальності 227 Терапія та реабілітація проводиться у формі усного іспиту. 
Для вступу до аспірантури білет для проведення фахових вступних випробувань 
складається з 3 питань. Пропонований варіант програми передбачає чітке 
структурування і розподіл навчального матеріалу за основними темами. 
Виклад основних положень тем деталізовано, що полегщує абітурієнту пошук 
літературних джерел і орієнтирів для підготовки до іспиту під час вступних 
випробувань.
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